

BUNDESRAT

DRUCKFEHLERBERICHTIGUNGEN

Die bereits ausgegebenen Beilagen zu den Stenographischen Protokollen des Bundesrates betreffend

Änderungen zum Strukturanpassungsgesetz 1996

sollen richtig lauten:

- a) 5152 erhält die Beilagennummer **5161**
- b) 5153 erhält die Beilagennummer **5162**
- c) 5154 erhält die Beilagennummer **5163**
- d) 5155 erhält die Beilagennummer **5164**

5163

5154 der Beilagen zu den Stenographischen Protokollen des BundesratesÄnderungen

angenommen in Zweiter Lesung am 18. April 1996 im Zuge der Beratungen betreffend die Artikel 21 bis 38 (Soziales) des Strukturangepassungsgesetzes 1996

1. Im Art. 23 Z 37 wird im § 36 Abs. 6 ALVG der Ausdruck "§ 291 a" durch den Ausdruck "§ 291 a Abs. 3" ersetzt.

2. Im Art. 23 wird nach der Z 43 folgende Z 43 a eingefügt:

"43 a. Im § 43 a Abs. 2 wird der Ausdruck "§ 122 Abs. 2 Z 2 lit. c" durch den Ausdruck "§ 122 Abs. 2 Z 3 und 4" ersetzt."

3. Im Art. 23 Z 52 wird im § 79 Abs. 25 der Ausdruck "§ 43 a Abs. 1" durch den Ausdruck "§ 43 a" ersetzt.

4. Art. 34 Z 58 lautet:

"58. Im § 122 Abs. 2 wird der Punkt am Ende der Z 2 durch einen Strichpunkt ersetzt; folgende Z 3 und 4 werden angefügt:

"3. an Personen, die gemäß § 12 Abs. 3 lit. g ALVG nicht als arbeitslos gelten bzw. die gemäß § 26 Abs. 3 lit. e ALVG keinen Anspruch auf Karenzurlaubsgeld haben;

4. an Personen, denen das Karenzurlaubsgeld gemäß § 31 Abs. 1 ALVG gewährt wird, bis zur Vollendung des zweiten Lebensjahres des Kindes."

5. Nach Art. 34 Z 59 wird folgende Z 59 a eingefügt:

"59 a. Im § 134 Abs. 3 wird der Ausdruck "§ 122 Abs. 2 Z 2" durch den Ausdruck "§ 122 Abs. 2 Z 2 bis 4" ersetzt."

6. Im Art. 34 Z 164 wird im § 563 Abs. 1 Z 3 der Ausdruck "122 Abs. 2 Z 2" durch den Ausdruck "122 Abs. 2 Z 2 bis 4, 134 Abs. 3" und der Ausdruck "BGBl. Nr. xxx/1996" durch den Ausdruck "BGBl. Nr. xxx/1996 und die Aufhebung der §§ 471 f bis 471 h" ersetzt.

7. Im Art. 34 Z 164 entfällt im § 563 Abs. 1 Z 4 der Ausdruck "122 Abs. 2 Z 3,".

8. Im Art. 34 Z 164 wird im § 563 Abs. 1 Z 4 der Ausdruck "und die Aufhebung der §§ 308 Abs. 3 und 471 f bis 471 h" durch den Ausdruck "und die Aufhebung des § 308 Abs. 3" ersetzt.

In Art. 34 hat in der Ziffer 4 b der § 5 Abs. 1 Z 13 wie folgt zu lauten:

"13. Gemäß § 4 Abs. 3 Z 12 oder Abs. 4 in Unternehmen, die mindestens wöchentlich erscheinende periodische Druckwerke, die aufgrund ihres Inhaltes über den Kreis der reinen Fachpresse hinausreichen sowie vorwiegend der politischen, allgemein wirtschaftlichen oder kulturellen Information und Meinungsbildung dienen und weder Kundenzeitschriften noch Presseorgane von Interessenvertretungen sein dürfen, herstellen oder vertreiben, Beschäftigte, die diese periodischen Druckwerke vertreiben oder zustellen;"

1. Im Art. 29 wird nach der Z 9 folgende Z 9a eingefügt:

„9a. Dem Art. IV Abs. 3 wird folgender Satz angefügt:

„Gleiches gilt in den Fällen der Z 1 auch wenn die Personen am 31. März 1996 nicht im Bezug des Arbeitslosengeldes stehen, weil das Dienstverhältnis am 31. März 1996 noch nicht beendet ist, wenn im Anschluß an die Beendigung die Voraussetzungen für Arbeitslosengeld gemäß § 18 Abs. 2 lit. b oder gemäß § 18 Abs. 4 in Verbindung mit § 81 AIVG oder die Voraussetzungen der Z 2 und 3 erfüllt sind.““

2. Im Art. 29 Z 14 wird dem Art. V Abs. 10 SUG folgender Satz angefügt:

„Artikel IV Abs. 3 in der Fassung des Bundesgesetzes BGBl.Nr. xxx/1996 tritt mit 1. April 1996 in Kraft.“